
高等学校普通教科「情報」履修状況調査　2006年７月

[1] 科類 [2] 国別 [3] 現役／浪人等 [4] 履修状況
1 文Ⅰ 355 1 日本人 2662 1 現役 1912 1 1年で 807
2 文Ⅱ 293 2 外国人 60 2 浪人 765 2 2年で 367
3 文Ⅲ 426 3 その他 37 3 他クラ 27 3 3年で 165
4 理Ⅰ 1066 2759 4 その他 49 4 複数年 303
5 理Ⅱ 539 2753 5 無履修 939
6 理Ⅲ 83 6 不明 163
7 他 1 2744

2763

[5] 履修科目 [6] 履修時間 [7] 履修の実態 [8] 代替科目
1 情報A 480 1 週2時間 248 1 「情報」 694 1 履修 36
2 情報B 199 2 週1時間 1165 2 一部 300 2 非履修 68
3 情報C 162 3 その他 387 3 全部他 165 3 なし 1417
4 複数科目 15 1800 4 不明 655 4 不明 320
5 代替科目 83 1814 1841
6 不明 850
7 その他 42

1831

●基本項目　（回答数：上段．約2760、下段．約1830）
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1 教科「情報」で学び身についた
2 教科「情報」で学んだが身についていない
3 教科「情報」では学ばなかったが、独学で身につけた
4 教科「情報」では学ばず、身につけてもいない

[9]ワープロ [10]表計算 [11]プレゼンテーション [12]電子メール [13]Web検索 [21]社会事項

1 783 1 548 1 585 1 643 1 629 1 740
2 210 2 560 2 396 2 171 2 90 2 254
3 1272 3 518 3 469 3 1288 3 1641 3 514
4 455 4 1094 4 1270 4 618 4 360 4 1114

2720 2720 2720 2720 2720 2622

[14]タッチタイピング [15]プログラミング [16]システムの仕組み [17]モデル化とシミュレーシ[18]データベース [19]マルチメディア [20]Webページ作成

1 198 1 84 1 210 1 48 1 74 1 134 1 226
2 257 2 338 2 475 2 213 2 203 2 236 2 352
3 828 3 204 3 218 3 109 3 139 3 348 3 415
4 1440 4 2097 4 1820 4 2353 4 2307 4 2005 4 1721

2723 2723 2723 2723 2723 2723 2714

[9] [10] [11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] [21]

ワープロ 表計算
プレゼン
テーショ

ン

メール Web検索
タッチタ
イピング

プログラ
ミング

仕組み モデル化
データ
ベース

マルチメ
ディア

WebPage 社会

(1+2)/全 情報で習った率 0.36 0.41 0.36 0.30 0.26 0.17 0.15 0.25 0.10 0.10 0.14 0.21 0.38
1/(1+2) 情報で身についた率 0.79 0.49 0.60 0.79 0.87 0.43 0.20 0.30 0.18 0.26 0.36 0.39 0.74
(1+3)/全 できる率 0.75 0.39 0.39 0.71 0.83 0.38 0.11 0.16 0.06 0.08 0.18 0.24 0.48
3/全 独習率 0.47 0.19 0.17 0.47 0.60 0.30 0.07 0.08 0.04 0.05 0.13 0.15 0.20

●スキル項目　（回答数：約2720）
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